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TOP 4.1.  Berichte im Rahmen des Berichtswesens 
 
 

 

Beratungsverlauf:  
 
Bürgermeisterin Radünzel berichtet, dass der Haushalt beim Kreis Plön zur Genehmi-
gung eingereicht ist und dort nun bearbeitet wird. Es fand heute ein Gespräch mit der 
Kämmerei statt, in dem die Themen aus der Selbstverwaltung, die nach dem Beschluss 
des Haushalts und zur Vorlage des Haushalts an die KAB zu bearbeiten sind. 
  
Weiter berichtet Bürgermeisterin Radünzel von dem Gespräch beim Bildungsministe-
rium, bei dem es um den Zuschuss an die Stadt Plön für das Sportgelände ging. Sie 
bitte darum, an die Vertreter:innen der Fraktionen in der Schulverbandsversammlung 
nochmals die Information weiterzugeben, dass eine Verpflichtung des Schulverbands 
besteht, ein Sportgelände vorzuhalten. 
Am 09.07.2024 wird es ein Gespräch mit den Bürgermeistern der Schulverbandskom-
munen geben, bei der auch die Schulrätin Frau Fock dabei sein wird. Hier wird es um 
den Umfang der Beteiligung des Schulverbandes an der Sanierung des Sportplatzes 
gehen. 
 
Bürgermeisterin Radünzel führ weiter aus, dass die Ergebnisse des Zensus vorliegen 
und es sich dabei herausgestellt hat, dass die Stadt Plön 52 Einwohner weniger hat. 
Dies bedeutet, dass sich die Schlüsselzuweisung um 17.000 Euro verringert. 
 
Des Weiteren wurde die Anregung aus dem Ausschuss geprüft, ob weitere Mikrofone 
angeschafft werden sollen. Da der Schulverband keinen weiteren Bedarf an Mikrofonen 
hat und für weitere Mikrofone mindestens 1500 Euro kalkuliert werden müssten, wird 
nun versucht über eine veränderte Sitzordnung die Akustik im Saal zu verbessern. 
 
Bürgermeisterin Radünzel kündigt an, dass in den nächsten Tagen die Fragebögen be-
treffend des Leerstandsmanagements durch die CIMA an die Hauseigentümer der In-
nenstadt versendet werden. Diese werden an alle Hauseigentümer gehen, nicht nur an 
die, die Leerstand zu verzeichnen haben. 
  
 
 

 
 

 
 
 

[Dokumentende] 


	Niederschriftsauszug

